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C O M U N E  D I  I S C H I A 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.      14 del 09/07/2004 
 

OGGETTO: 
 QUESTIONI PRELIMINARI. 
  

L'anno duemilaquattro  il giorno nove del  mese di luglio alle ore 10,00 nel salone 
consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio 
Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
BRANDI GIUSEPPE                                   X      
SORRENTINO GIOVANNI                               X      
FERRANDINO PAOLO                                  X      
MANFREDI ROMEO                                  X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
BALESRIERI PASQUALE                               X 
SCOTTI GENNARO                                    X      
MOLLO LUIGI                                       X      
BERNARDO CARMINE                                          X 
MONTAGNA LUCA                                     X      
DI MEGLIO BIAGIO                                  X      
TELESE LUIGI                                              X 
FARESE NICOLA                                             X 
PILATO RAFFAELE                                   X      
IANNOTTA SANDRO                                           X 
DI VAIA DOMENICO                                          X 
FERRANDINO VINCENZO                               X      
BOCCANFUSO LUIGI    X 
FERRANDINO CHRISTIAN    X  
MESSINA MICHELANGELO                                   X     
TRANI FRANCESCOI                                   X   X 
 
  
 
            Totale presenti 14 Totali assenti 07 
 

 
 

 Assume la presidenza della riunione il Presidente sig.Giovanni Sorrentino. Assiste il 
Segretario Generale dr.Giovanni Amodio. Il Presidente fatto constatare che i consiglieri  
presenti sono in numero legale per validamente deliberare, porta a conoscenza del civico 
consesso della nota acquisita al protocollo generale dell’Ente in data 7 luglio 2004 al 
n.17065 da parte del consigliere Biagio Di Meglio, del seguente tenore:””” Ill.mo sig. 
Presidente del consiglio comunale Ischia, il sottoscritto Biagio Di Meglio, nella sua qualità 
di consigliere comunale, espone: 
l’istante, in data odierna (6.7.2004), ha ricevuto la notifica della convocazione del Consiglio 
Comunale che si dovrà tenere il giorno 9.7.2004 alle ore 10,00. 
L’istante, tuttavia, con viva sorpresa, non ha visto inserito, tra gli argomenti da trattare 
all’ordine del giorno, anche l’argomento attinente alla richiesta del coordinamento genitori 
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alunni diversamente abili Isola d’Ischia. 
Ha avuto notizia, infatti, dalle pagine del quotidiano il Golfo, che il coordinamento genitori-
alunni ha chiesto ai Sindaci dei sei Comuni dell’isola di inserire nell’ordine del giorno dei 
prossimi consigli comunali il documento acquisito a protocollo a sostegno delle iniziative 
del coordinamento stesso. 
L’istante condivide appieno la questione sociale di cui democraticamente l’intero consesso 
deve farsi carico, e ritiene altresì che sia giusto esprimere un documento di sostegno alle 
iniziative che il coordinamento genitori intende portare avanti, per consentire una più 
integrata e razionale utilizzazione delle risorse a sostegno degli alunni diversamente abili 
dell’isola d’Ischia. 
Tanto esposto, il sottoscritto 

CHIEDE 
che venga inserito nell’ordine del giorno del Consiglio Comunale che si terrà il giorno 
9.7.2004, il seguente argomento: presa d’atto del documento acquisito al protocollo 
dell’Ente del coordinamento genitori alunni diversamente abili isola d’Ischia, a sostegno 
delle rivendicazioni di una maggiore attenzione da parte della direzione generale didattica 
della Regione Campania ai problemi degli alunni diversamente abili; conseguentemente 
trasmettere il deliberato al fine di sollecitare il Direttore Generale dell’Ufficio scolastico 
regionale ed attivarsi affinché le strutture scolastiche isolane vengano dotate in modo 
congruo della necessaria assistenza degli insegnanti di sostegno, e perché venga 
razionalizzata la struttura organizzativa dei plessi scolastici al fine di rendere praticabile 
l’utilizzo ottimale delle risorse professionali specialistiche.””” 
 
Si dà atto che entrano in aula i consiglieri Luigi Telese e Sandro Iannotta. 
Presenti N.16 
Assenti N.5 
 
Il consigliere Biagio DI Meglio rivolgendosi  al Presidente ribadisce che l’argomento di 
cui alla sua comunicazione venga inserito nell’o.d.g. odierno. 
 
Il consigliere Manfredi Romeo assicura il consigliere Biagio Di Meglio  che il documento 
descritto è in suo possesso e sta approntando uno schema di deliberazione da adottare  in 
sintonia con gli altri comuni dell’Isola. 
 
Si dà atto che entrano i consiglieri Carmine Bernardo, Nicola Farese, e Luigi 
Boccanfuso. 
Presenti N.19 
Assenti N.2 
 
Il consigliere Raffaele Pilato chiede al Sindaco di notiziare l’assemblea in merito alle 
dimissioni dell’Assessore Davide Conte. 
 
Il Sindaco dichiara che in data 2 luglio c.a. l’assessore Conte ha rassegnato le proprie 
dimissioni per motivi strettamente personali, ma era stato invitato entro sette giorni ha 
rimuovere dette motivazioni. 
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Il Presidente invita il Consiglio a passare alla trattazione  dell’argomento n.1 all’o.d.g. ad 
oggetto”Integrazione delibera consiglio Comunale n.11 del 31.05.2004 ad 
oggetto:”Costituzione Società srl per la gestione dei porti turistici e commerciali. 
Approvazione Statuto. Provvedimenti consequenziali” – Approvazione schema di “Atto 
Costitutivo”.”””.
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni 
consecutivi dal  
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
       ________________                                                          AMODIO GIOVANNI  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il  
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 
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